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ATA DE REUNIAO DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 
Aos 08 (oito) dias do mês de setembro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), às 09h:30min (nove 

horas e trinta minutos), reuniu-se em sessão ordinária o Conselho Municipal de Previdência do município 
de Maracanaú, presencialmente na sala de reuniões do Conselho situada na sede do 1PM - Maracanaú 
situada na Av. III, número 268, Jereissati 1, Maracanaú, Ceará, compareceram além do presidente do 
colegiado Francisco Eudasio Cosme de Menezes, os conselheiros titulares: Carlos Antonio Freire 
Silva; Antonio Francisco Lopes Gaidino; Andrea Cidália Maria Lima Celestino; Maria Jose Nunes 
dos Santos; Jaira da Rocha Alcântara Rossas. Suplentes no exercício da titularidade nos termos da 
portaria de nomeação dos conselheiros Danúbia Nogueira da Rocha Chaves e Elza Pena Sales. E 
ainda os suplentes, nesta condição: Maria Emanuel!a Eugênio da Silva Oliveira; Emerson Almeida da 
Silva Soares; João Sílvio Albuquerque Viana e Yleen Acioly Mesquita. Justificou ausência o 
Conselheiro André Martins Aragão. Faltou sem apresentar justificativa o conselheiro Marcos de Brito 
Gomes. No horário designado o presidente do Conselho verificando a existência de quórum deliberativo 
nos termos da lei municipal n° 1.930 de 2012, iniciou a sessão para deliberar sobre a pauta constante do 
edital de convocação qual seja: 01. Leitura e votação da ata da reunião anterior; 02. Deliberar sobre a 
necessidade de que os investimentos acima de R$ 500.000,00, aprovados pelo Comitê de Investimentos 
somente sejam efetivamente aplicados depois de autorizado pelo Conselho Municipal de Previdência 03. 
Criação de uma comissão incluindo membro do Conselho Municipal de Previdência para assistir e orientar 
sobre documentos e outras informações necessárias para viabilizar suas aposentadorias; 04. 
Apresentação (presencial) dos Diretores e Assessorias Técnicas do Instituto de Previdência do Município 
aos Conselheiros Municipais. 05. Outros informes e deliberações. O presidente convidou a conselheira 
EIza Pena Sales para secretariar a presente reunião, e, esta para cumprimento da pauta 01 faz a leitura 
da ata da reunião anterior, que após as devidas retificações propostas pelos conselheiros Yleen Acioly e 
Maria Emanuelia foi aprovada por unanimidade e assinada por todos. O ponto 02 foi retirado de pauta 
para ser debatido em momento oportuno, uma vez que o conselheiro André Aragão autor da propositura 
não se fez presente para expor os argumentos sobre sua proposta. Em relação ao ponto 04 do constante 
do edital o conselheiro João Silvio, seu propositor entendeu por bem tirá-lo de pauta, sob o argumento de 
que uma visita dos conselheiros as dependências do 1PM, poderia atender à solicitação. Ademais, como 
argumentado pelo presidente do Instituto de Previdência, foram estas assessorias que ministraram o 
primeiro seminário realizado para o CMP no primeiro quadrimestre deste ano. Quanto ao ponto 03 que 
trata da criação de uma comissão incluindo membro do Conselho Municipal de Previdência para assistir e 
orientar sobre documentos e outras informações necessárias para viabilizar suas aposentadorias, 
proposta pela conselheira Jaira Rocha, os conselheiros, reconheceram as dificuldades apontadas pela 
autora da proposta, mas entenderam que não havia necessidade de criação de uma comissão haja vista 
que o próprio conselho na condição de órgão fiscalizador, já tem dentre outras esta atribuição, assim o 
colegiado como um todo deve fiscalizar e cobrar agilidade nos processos de aposentadorias e em relação 
a outras demandas dos segurados do RPPS. Foi levantada também a questão de que os conselheiros fora 
do colegiado tem suas atribuições e responsabilidades diárias como servidores públicos. Assim, foi 
rejeitada a proposta de criação da comissão nos moldes apresentados, mas foi criada urna comissão 
provisória para elaborar um relatório das principais demandas e queixas dos servidores para ser 
apresentada ao conselho e ao diretor-presidente do 1PM, afim de que tais demandas sejam atendidas. 
Ficando responsável por elaborar este relatório os conselheiros Eudasio Menezes; Jaira Rocha; Danúbia 
Rocha e Elza Sales. Sobre o ponto 5 da pauta que trata dos informes, o presidente do Conselho informou 
que foi oficio à Secretaria de Comunicação da prefeitura e Maracanaú com o rol dos Conselheiros de 
Previdência e um breve relato de suas atribuições afim que possa ser inseridos na página cia prefeitura. 

Também foi apresentada aos Conselheiros a sugestão de logomarca do Conselho Municipal de 
Previdência que foi aprovada por unanimidade dos presentes e será inserida no documento que contém 
as identidades visuais dos órgãos da administração direta e indireta da administração municipal de 
Maracanaú. Os conselheiros cobraram agilidade na confecção da cartilha de orientação aos segurados 
conforme deliberado em sessões anteriores. Outro ponto que deve ser apresentado à deliberação nos 
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próximos meses é a proposta de Regimento Interno que está sob a responsabilidade da Conselheira 
Danúbia Rocha. Esgotada a pauta constante do edital e não havendo nada a tratar o presidente do 
Conselho Municipal de Previdência Eudasio Menezes agradeceu a presença de todos e encerrou a 
presente sessão ficando a próxima designada para o dia 13 de outubro (segunda quarta-feira do mês 2021 
em caráter ordinário, ou extraordinariamente a qualquer tempo nos termos da lei municipal n° 1.930 de 
2012. E eu Elza Pena Sales secretariei a presente ata que depois de lida e aprovada segue assinada por 
mim , vla_  	e demais conselheiros presentes. Maracanaú, 08 (oito) de setembro de 2021 
(dois mil e vinte e um). 
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